

По иску природоохранного прокурора суд обязал собственника понтонов освободить акваторию реки Фонтанки

Природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга совместно с Комитетом по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга, Санкт-Петербургским линейным отделом МВД России на водном транспорте проведена проверка соблюдения ООО «Теплоход СПб» требований водного законодательства.

В ходе проверки установлено, что на участке акватории реки Фонтанки «Лештуков мост – Семеновский мост» размещены плавучие объекты (понтон), используемые для швартовки судов, посадки и высадки пассажиров в отсутствие необходимой разрешительной документации.

В связи с выявленными нарушениями законодательства природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга в Ленинский районный суд предъявлено исковое заявление в порядке ч. 1 ст. 45 ГПК РФ о запрете ООО «Теплоход СПб» пользования водным объектом в отсутствие разрешительной документации.

Решением Ленинского районного суда г. Санкт-Петербурга от 11.01.2022 исковые требования удовлетворены.

Исполнение решения суда находится на контроле природоохранной прокуратуры.

Помощник природоохранного
прокурора г. Санкт-Петербурга

Н.А. Васильева